

35
Секретаря.

Ска... 1

ЧИЧИГАНОУ ГЕНЕРАЛА УЧЕБНОГО
ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО УЧИЛИЩА
ДЛЯ СОСУДОВЫХ ПОЛКОВЫХ РАДИОЛОГОВ

тоб. ЧЕЧЕНКОУ.

ЗОЖАНАТ ЗАБИСКА

С боевой готовностью УР-22 Генинградского военного округа.

/Командант УР-а - генерал-майор ЗИГЗ, зам.команданта по политическо.. части - полково.. комиссар ДРАНИШНИКОВ/.

Гарнизон укрепрайона на 26 июня 1941 года укомплектован
комначсоставом на 65,7 проц., младшим начсоставом - на 69,3
проц. и юядовым составом - на 76 процентов.

Отбор людей для комплектования УР-а развоенчокатыи про-
дится несеръезно. Этого направляет лишь, имеющих судимость
анти советской агитации, имеющих содетейников за прачи и
неподготовленных к выполнению обязанности. Пожаров пуреят
расчетов.

Средний начсостав УР-а комплектуется из лиц, ранее не с-
луживших в укрепрайонах и не имеющих специально.. стрелково-и-
лечетной подготовки. Для отбора подчиненного состава представители
укрепрайона в развоенчокаты не посыпаются..

В результате некомплекта личного состава лишь один УР-
участок Чертуль занят одним батальоном вместо двух, что
обеспечивает только линию "Т"ов 1-го скопка.

Следует отозвать личного состава, состоящего из
командантом - 1, кир. чл. Слави гвардейская часть назовется 1.

ковых пулеметов не знает своего сектора обстрела, не умеет быстро делать расчеты по команде. Заместитель политрука в роте № 35 пульбата ПРОСТАВЕ не мог называть ориентиры своего сектора обстрела, произвести расчеты по дистанциям. Не мог сделать этого и урэксармеец 2 роты СЕЛСВ.

Почти все комендантчи ДСТ № 35 пульбата не знают тонкого заслона... обязанности. Инструкции коменданту ДСТ они не читали.

Укрепрайон не находится еще в полной боевой готовности. УР не имеет полных заграждений. Только в районе Жарчуты 27 июня начались работы по построюке противотанковой и противопехотных препятствий, на которых занято 5 тысяч человек, мобилизованных в порядке течущих боевых задач.

УР недокомплектован боевыми машинами и снаряжением.

Сбородованных арт.точек имеет 5 /10 пушек/. Необорудованых - 12.

Коменданту УР"а генерал-майору ПОНОЗУ было предложено получить 12 орудий 76 мм., образца 1902 года /сняты с вооружения/, от которых он отказался. Только 27 июня выдано наименование 25 пушек 76 мм. и 20 - 45 мм.

В укрепленном районе не хватает до статной нормы: станковых пулеметов 45 штук, радиостанций II АК - 1 шт., радиостанций III АК - 7 шт., радиостанций 6 РК - 22. Обеспечения автотранспортом составляет 25 проц. и конским составом - 14 проц.

Межу районами обозначены 5 и 4 пульбатов /Лизаветинка - Жадинъ заезд/ и между Нижнелясы и Солловое имеются 25 км. до 4 до 5 км., не обеспечены отряды личного состава. Уденико коменданта УР генерал-майора ПОНОЗЫ отказано

37

жажду ДТ неудовлетворительной. Для обеспечения разрывов между различными обороны требуется построить до 500 ДТ.

Засыпка ДТ на деревни, а в некоторых случаях даже и неудовлетворительная. Подавляющее большинство ДТ на участке 68 пульбата замаскированы построениями на них сараи-ми, которые демаскируют ДТ. Другие замаскированы под фунда-мент незаконченной кирпичной постройки, стоящей на вершине хол-ма, причем их полутора и двухметровая высота явно выдает их неправдоподобность.

Бдительность и караульная служба на деревне уменьшена. С бдите-льности много говорят, но решительных мер для повышения ее не принимают. В 1 роте 68 пульбата комендант - мл. лейтенант КОЗАКЕВ пропустил проверяющего в ДТ № 459, не спросив с него ни пропуска, ни удостоверения личности. Так же поступили в деревне ДТ № 1219 коменданты РСГБМ и ГИРДИИ.

Часовые, как правило, не окруживают посты ДТ и ДТ и не спрашивают пропуска. Командир 68 пульбата СИЖКОВ на вопрос девушки: "Не знает ли он, где ее брат МАЙРОВ?" - ответил, что "МАЙРОВ служит вместе с ним в од-ной точке и что его он сейчас вызывает".

Нередко у ДТ'са разводят руки и указывают на, собираю-ся группами у ДТ на открытом холме, играют на деревянных инструментах, развешивают посты и вызывают коменданта ДТ на поверхность грязным голосом: "Комендант ДТ - это зек!" - все это разносится далеко по лесу.

Все это явные попытки нарушить посты ДТ и ДТ.

только у входа в КП, причем вход в КП и рядом стоящие дома видны издали. Виден также и часовой у входа в комендантский пункт.

Отдел политической пропаганды УР"а и партиорганизации не сумели правильно определить направление агитационно-искусственной работы в связи с войной. Партийные работники ограничиваются лишь доведением до личного состава сообщений советского информбюро по радио. Не производится никакой работы по распространению никаких приказов, закона о карте за измену Родине, Указов Президиума Верховного Совета СССР об ответственности за самовольные отлучки и дезертирство, о пособиях семьям мобилизованных и приказов Народного Комиссара Обороны. С поступающим пополнением никакой работы до зачисления в подразделения и направления в ДОТ"ы также не проводилось.

Политико-моральное состояние личного состава УР"а все. Важнейшее благо и командиров устра и посы и помог послать им на передовую линию войта. Члены усле Красной Армии в борьбе с фашистскими агрессорами вызывают боязнь среди белцов и командиров. Бора в победу КраснАрмии над Германской капеколеблющей.

ЗАВЕДЕНИЯ

Неполная боевая готовность УР-32 обуславливается тем, что организация членов части руководящих работников округа находится под властью нацистской УР"а, точки которого сдаются под властем фашистов. Последствие этого УР подчиняется фашистам. На свою долю и такую влияние 1941 года захватились восстановительные работы.

30

Стдел полктпропаганда УР-22 и его начальник - полково..
комиссар ДРАГИЧИКОВ не обеспечивает быстрейшее приведение
УР"а в полную боевую готовность.

Необходимо снабжение УР"а призвывать к снабжению передовых частей. Организовать работу по построению противотанковых и противопехотных препятствий. Немедленно укомплектовать УР до штатной нормы и организовать обучение личного состава.

СТАРЕЦЬ ПОЛКТРУК - ТРОЕЦКО.

СТАРЕЦЬ ПОЛКТРУК - В.КОНОВ.

✓ 194 с

июня 1941 года.

Гтл.2 экз.

тс.

Павел Верна
Павлов